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Conseils pour réussir l’examen : Gérer tout ce qui est sous votre contrôle
· Passez en revue toutes les ressources de l’Ordre énumérées dans la liste de contrôle intitulée, Comment préparer une liste de contrôle pour l’ECO, et réservez suffisamment de temps pour étudier. La plupart des candidats nous disent qu’ils passent au moins 25 heures à se préparer à l’examen clinique de l’Ontario (ECO).

· Si vous passez l’examen à partir d’un espace, d’un bâtiment ou d’une résidence partagée :
· Vérifiez auprès des services du bâtiment qu’aucun test d’alarme incendie n’est prévu le jour de l’examen. S’il y en a, changez de salle. 
· Faites savoir aux autres personnes qui partagent votre espace que vous ne pouvez pas être dérangé pour quelque raison que ce soit au cours de l’examen. 
· Informez les personnes qui utilisent la même connexion Wi-Fi de ne pas utiliser de services de jeux ou de diffusion en continu pendant l’examen, car ces services peuvent avoir un impact négatif sur votre connexion.
· Câblez votre appareil si la connexion Wi-Fi partagée est une préoccupation. 

· Effectuez tous les tests de votre appareil et d’Internet à partir de l’endroit exact où vous passerez l’examen, en utilisant le même appareil que celui que vous utiliserez le jour de l’examen. Il peut arriver que le réseau Wi-Fi soit plus puissant dans certaines parties d’un bâtiment. Si le câblage n’est pas possible, faites des essais à plusieurs endroits pour déterminer où le réseau Wi-Fi est le plus puissant. 

· Assurez-vous que votre téléphone est complètement chargé et que l’appareil que vous utiliserez pour l’examen est branché sur une source d’alimentation.

· Branchez votre appareil directement sur votre routeur ou modem à l’aide d’un câble Internet/Ethernet afin d’améliorer la puissance et la stabilité de votre connexion Internet. 

· Ajoutez le numéro de téléphone de l’examen OPO comme contact dans votre téléphone afin de pouvoir nous contacter facilement en cas de besoin (416 591-3828 poste 215 ou 1 800 583-5885 poste 215). 

· Mettez votre téléphone en mode silencieux, en mode « Ne pas déranger » et/ou en mode « Focus ».

· Désactivez toutes les notifications ou les fenêtres contextuelles sur votre appareil avant le début de l’examen. 

· Effectuez toutes les vérifications technologiques requises et les vérifications Internet aux intervalles recommandés avant l’examen. Examinez attentivement le document intitulé, Exigences technologiques des candidats, sur la page Web Comment se préparer pour l’ECO. 

· Examinez attentivement les exigences relatives à la mise en place en salle disponibles sur la page Web Comment se préparer à l’ECO et contactez l’équipe chargée de l’examen en cas de questions - exam@collegept.org.
Liste de contrôle technologique 
1. Une cybercaméra intégrée ou externe (mobile/portable) opérationnelle.

2. Un microphone intégré fonctionnel ou un casque d’écoute filaire (les casques d’écoute sans fil ne sont pas autorisés).

3. Un ordinateur portable ou de bureau (vous ne pouvez pas passer l’examen à l’aide d’un Chromebook, d’un iPad, de tablettes ou d’un téléphone mobile.)
· Ordinateur portable : vérifiez qu’il est complètement chargé et branché. 
· Si vous utilisez un ordinateur portable ou de bureau de travail depuis votre lieu de travail, vérifiez les paramètres du pare-feu avant l’examen. L’examen nécessite l’accès à la cybercaméra et au microphone de l’appareil, et le partage d’écran doit être activé. Il est de votre responsabilité de vous assurer que cet appareil fonctionnera le jour de l’examen. 
· Assurez-vous que l’appareil choisi répond aux exigences technologiques en effectuant les vérifications et les tests requis aux intervalles recommandés.

4. Connexion Internet stable (vitesse minimale de 3 Mbps en amont et en aval).
· Effectuez les deux tests requis : Amazon Chime et un test de vitesse. Effectuez ces tests le plus tôt et le plus souvent possible avant l’examen. 
· Faites une capture d’écran comprenant le résultat obtenu ainsi que la date et l’heure. 
· Effectuez les tests dès que vous vous inscrivez à l’examen et à intervalles réguliers jusqu’au jour de l’examen (c.-à-d., une semaine avant, la veille et le jour même). Il est important de conserver des captures d’écran à chaque fois que vous réalisez un test, car nous pourrions vous demander de nous fournir ces captures d’écran en cas d’instabilité ou de déconnexion de votre connexion Internet au cours de l’examen.
· Prévoyez suffisamment de temps pour corriger tout problème détecté.

5. Navigateur Web (dernière version de Chrome ou Safari) avec les fenêtres contextuelles activées.
· L’équipe chargée de l’examen peut voir quel navigateur vous utilisez pour accéder à l’examen; veillez à n’utiliser que l’un des deux navigateurs approuvés. 
· Le navigateur doit répondre aux exigences techniques.

6. Effacez le cache de votre navigateur avant l’examen. 
· Comment effacer votre cache Chrome.
· Comment effacer votre cache Safari.

7. Mettez votre téléphone en mode silencieux, en mode « Ne pas déranger » et/ou en mode « Focus ».

8. Désactivez toutes les notifications qui peuvent apparaître sur votre ordinateur portable ou votre ordinateur pendant l’examen. 

9. Vérifiez que tout est conforme au document Exigences relatives à la mise en place en salle disponible sur la page Web Comment se préparer pour l’ECO afin de confirmer que vous avez bien aménagé votre salle avant l’examen. 
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